

2022 年 4 月 28 日 BOLDLY 株式会社

愛知県日進市の自動運転バスの展示会に協力

ソフトバンク株式会社の子会社である BOLDLY 株式会社(ボードリー、代表取締役社長 兼CEO: 佐治 友基、以下「BOLDLY」)は、愛知県の日進市が、将来的な自動運転バスの実用化に向けて 2022 年 5 月 7 日に開催する自動運転バスの展示会に協力します。展示会では、自動運転バス「NAVYA ARMA(ナビヤ アルマ)」(仏 Navya 社製)の展示や市内の小学生を対象とした試乗会*が実施されます。

※ 会場の都合などにより、自動運転は行わず、車内のオペレーターが手動で運転します。

<実施背景>

日進市は、2022 年 4 月に公表した「日進市地域公共交通計画」に基づき、時代の変化を踏まえた新たな交通体系の確立に向けて、自動運転バスの展示会を開催します。参加対象は、「日進市少年少女発明クラブ」の小学生約 80 人をはじめとした市民(合計約 300 人)です。日進市は、人口が増加する一方で高齢化が進んでおり、住宅地と交通拠点を結ぶ移動手段の拡充や、各世代のニーズや地域の特性に合った交通手段の整備など、公共交通が抱える課題の解決に向けて、率先して取り組む自治体です。BOLDLY は、自動運転バスの活用が、日進市が抱える課題に対する解決策の一つになり得ると考えています。今回の展示会は、自動運転に対する市民や未来を担う子どもたちの興味関心を高め、将来的な自動運転バスの実用化に向けた気運醸成を図ることを目的に開催されます。

BOLDLY は、展示会を通して、自動運転がもたらす新たなモビリティ社会をイメージしてもら うとともに、東海地方で初となる自動運転バスの実用化に向けて取り組みを進めていきます。

<展示会概要>

- 1. 日時: 2022 年 5 月 7 日 午後 2 時~午後 3 時 30 分(車両展示会)、午後 3 時 50 分~午後 5 時 30 分(試乗会)
- 2. 場所:日進市民会館(愛知県日進市折戸町笠寺山 62-3)
- 3. 主催:日進市(協力:BOLDLY)
- 4. 内容:自動運転バス「NAVYA ARMA」の展示、試乗会(試乗は「日進市少年少女発明クラブ」の小学生のみ)および茨城県境町で自動運転バスが実走する様子の動画放映など
- 5. 取材申込先:

日進市 生活安全部 防災交通課 移動政策室 担当:三好様、井筒様

電話: 0561-73-3249 ファクス: 0561-74-0258 E-mail: <u>ido@city.nisshin.lg.jp</u>



- このプレスリリースに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。 このプレスリリースに記載されている内容、製品・サービスの価格、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、 発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。